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 14.10.2011   № 02-5/529                                                     Кабінет Міністрів України   
ЦК Профспілки працівників освіти і науки України від імені двохмільйонного загону спілчан звертається з приводу необхідності збільшення обсягів видатків на освіту в проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік».
Відповідно до підпункту «ж» пункту 3 Указу Президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» від 30.09.2010 р. № 926/2010  Кабінету Міністрів України доручено вжити заходів до поетапного, починаючи з 2011 року, підвищення розмірів оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників та приведення цих розмірів у відповідність із вимогами законодавства про освіту.
З метою подальшої реалізації зазначеного Указу Президента України в 2012 році потребують збільшення видатки на підвищення розмірів оплати праці педагогічних працівників, що можливе шляхом встановлення надбавки за престижність педагогічної праці в розмірі 50 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати), як це здійснюється в даний час бібліотекарям навчальних закладів.
 Для забезпечення соціальної справедливості стосовно науково-педагогічних працівників, а також тренерів-викладачів та інших працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл також вимагають збільшення обсяги видатків на оплату праці для виплати їм надбавки у цьому ж розмірі.
 Потребують збільшення видатки для удосконалення диференціації розмірів оплати праці керівників навчальних закладів та педагогічного персоналу.

Необхідно передбачити додатково видатки на підвищення рівня оплати праці працівників управлінь та відділів освіти, бухгалтерських служб та груп централізованого господарського обслуговування, на чому наголошується також в рішенні колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «Про підсумки розвитку загальної середньої та дошкільної освіти у 2010/2011 навчальному році та завдання на 2011/2012 навчальний рік.
 ЦК Профспілки просить підтримати зазначені пропозиції при доопрацюванні законопроекту «Про Державний бюджет України на 2012 рік».
Голова Профспілки                                                     Г.Ф.Труханов

