Звіт
про роботу президії Сквирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України за 2023 рік
Протягом 2023 року дії президії Сквирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України були спрямовані на забезпечення соціального захисту спілчан в умовах воєнного стану, безпеку освітян, збереження їх трудових гарантій, їхнього життя, здоров’я та надання всебічної організаційної та матеріальної підтримки. Захист прав освітян на другому році війни – одне із найважливіших завдань профспікової організації, особливо у розрізі допомоги.
Станом на 01 листопада 2023 року Сквирська міська організація Профспілки об’єднує 25 первинних профспілкових організацій, що на 5 менше ніж у порівнянні з минулим роком. Причиною зменшення кількості первинних профспілкових організацій – оптимізація зкладів освіти в громаді. Оптимізовано Камногребельську, Рогізняянську, Шапіївську початкові школи, Сквирський заклад дошкільної освіти №3 «Берізка». Первинна проспілкова організація Сквирського ЗЗСО №1 об'єдналася з первинною профспілковою організацією Сквирського академічного ліцею. На профспілковому обліку перебуаває  567 членів профспілки, що становить 63% від загальної кількості працівників,  (всього працюючих- 899), а також 455 непрацюючих пенсіонерів.
Кожна первинна профспілкова організація має «Положення про первинну профспілкову організацію», затверджене на засіданні профкому,  міська організація Профспілки - «Положення про Сквирську міську організацію профспілки працівників осаіти і науки України».
В умовах воєнного часу змінюється законодавство. Позиція профспілкових органів – максимально зберегти розмір заробітної плати при очному, дистанційному навчанні, простої, не допускати відпусток без збереження заробітної плати тощо. Президією Сквирської міської організації Профспілки постійно здійснюється моніторинг за своєчасною виплатою заробітної плати, узагальнення відповідних даних, вжиття заходів, спрямованих на своєчасну і в повному обсязі її виплату. Оплата праці у 2023 році здійснювалася своєчасно в усіх закладах освіти, затримки з виплати не було. Питання виконання освітянського бюджету, залишків освітньої субвенції обговорювалися спільно з відділом освіти Сквирської міської ради та першочергово були спрямовані на заробітну плату працівників задля забезпечення якісної та ефективної роботи у закладах освіти.
Протягом 2023 року проведено два засідання ради, на яких обговорено та прийнято рішення з таких питань:

– про стан виконання статутних вимог організаційними ланками Сквирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України;
– про хід виконання зобов'язань Угоди між відділом освіти Сквирської міської ради та Сквирською міською організацією Профспілки працівників освіти і науки України за 2023 рік;
– звіт Сквирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України за 2023 рік.
Проведено сім засідань президії ради, на яких розглядалися достатньо актуальні питання, а саме :

- про виконання профбюджету за 2022 рік та затвердження профбюджету на 2023 рік;
- про умови та оплати праці працівників закладів освіти громади у 2023 році;
- про стан ведення профспілкової документації;

- про роботу адміністрацій і профкомів закладів освіти щодо забезпечення соціального захисту працівників;
- щодо роботи тарифікаційних комісій в закладах освіти по складанню тарифікації;

- про підсумки атестації педагогічних працівників закладів освіти громади у 2023 році;

- про виконання ст. 57 Закону України «Про освіту» в закладах освіти громади;
- про стан колдоговірної роботи у 2023 році;

- про створення здорових і безпечних умов праці для  закладів освіти громади та роль профспілки у забезпеченні контролю за дотриманням Закону України «Про охорону праці»;

- про виплати педагогічним працівникам грошової винагороди за сумлінну працю згідно ст. 57 Закону України «Про освіту» та матеріальної допомоги на оздоровлення непедагогічним працівникам;

- про підготовку до новорічних свят, придбання подарунків для дітей членів профспілки;

- про виплату профспілкової виплати членам профспілки.

Президія міської ради здійснювала організаційні заходи, спрямовані на підвищення дієздатності первинних профспілкових організацій, удосконалення форм та методів роботи, забезпечення належної нормативної бази для виконання покладених на профспілку повноважень. 

За 2023 рік підготовлено та направлено (ЦК Профспілки, Київською обласною організацією Профспілки) в заклади освіти інформаційно-методичні матеріали з різних питань, зокрема :

- щодо викладацької роботи керівників, їх заступників, педагогів-організаторів та інших працівників закладів та установ освіти, а також педагогічної роботи за сумісництвом та її оплати;
- про відновлення права педагогічних працівників, які отримують пенсію за віком, на роботу на умовах безстрокових трудових договорів у зв’язку з прийняттям Рішення Конституційним Судом України від 07 лютого 2023 року № 1-р/2023;
- щодо права на щорічну основну відпустку працівників, які під час дії воєнного стану тривалий час знаходяться на простої, та нарахування відпускних;
- щодо оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників;
- стосовно участі представників Профспілки у складі та роботі атестаційних комісій усіх рівнів;
- щодо присвоєння кваліфікаційних категорій педагогічним працівникам, які не мають повної вищої освіти, та збереження (підтвердження) педагогічних звань у зв’язку із запровадження у дію Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН від 09.09.2022 № 805;
- щодо подання персоніфікованих відомостей.
Важливим мотиваційним чинником членства у Профспілці є питання вирішення  Профспілкою, центральними  органами Профспілки  ряду соціальних питань, з приводу яких найчастіше звертаються члени профспілки із скаргами та пропозиціями.

Перш за все, це постійна вимога освітян справедливої оцінки їх роботи, тобто забезпечення виконання ст. 57 Закону України «Про освіту» про належне фінансування освітньої галузі, про оплату праці відповідно Єдиної тарифної сітки, питання трудового законодавства, режиму праці й відпочинку, проблеми соціального партнерства.
Одним із основних напрямів діяльності президії міської ради та профспілкових комітетів є робота по реалізації принципу соціального партнерства через укладання колективних договорів, орієнтація їх на вирішення питань соціального захисту працюючих.

Виконання міської колективної угоди та колективних договорів, укладених у закладах освіти громади шорічно розглядаються на спільному засіданні колегії відділу освіти та міської ради Профспілки.
Відділом освіти, міською радою Профспілки у 2023 році проведена робота по виконанню прийнятих зобов’язань, удосконаленню організації праці, забезпечення життєдіяльності закладів освіти громади.
Працюючи на засадах соціального партнерства, сторонами колективної угоди вирішувалися питання, що стосуються соціальних питань, оплати праці.

Виплата заробітної плати проводиться в строки, передбачені статтею 115 КЗпП України, два рази на місяць (аванс та заробітна плата).
Заробітну плату за весь час щорічної відпустки  та оздоровчі (педагогічним працівникам) у 2023 році виплачено своєчасно, однією сумою.
У цьому році педагогічним працівникам закладів освіти виплачено (у листопаді-грудені) 100 % посадового окладу щорічної грошової винагороди за сумлінну працю та  зразкове виконання службових обов’язків. Виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення непедагогічним працівникам закладів освіти  у розмірі 100 %  посадового окладу. Проте внаслідок «дотягування» шляхом доплати до мінімальної заробітної плати непедагогічні працівники, які мають низький тарифний розряд, не отримують більше коштів ніж мінімальну заробітну плату (оздоровчі входять у мінімальну заробітну плату). 
Надбавки за престижність педагогічної праці з січня по жовтень 2023 року виплачувалася педагогічним працівникам закладів освіти у розмірі 5% посадового окладу. У листопаді – 15%, грудні – 30 %. 
Здійснюються також доплати за шкідливі умови праці та за роботу в нічний час, надаються додаткові відпустки за роботу в шкідливих умовах праці, за особливий характер праці та ненормований робочий день до 7 календарних днів на умовах, визначених колективними договорами закладів освіти. Слід відмітити, що ці  пільги встановлюються і надаються за наслідками  атестації.
До Дня працівників освіти премійовано освітян за підготовку переможців олімпіад, конкурсів за рахунок коштів міського бюджету.
Забезпечено безкоштовне підвезення дітей до місця навчання та вчителів до місця роботи і додому в сільській місцевості. Виплачується компенсація вартості проїзду, у 2023 році виплачено частину таких коштів на суму 99980 грн. До кінця календарного року планується повністю виплатити відповідні кошти.
Проте колективна угода та окремі колективні договори заладів освіти потребують перегляду, оскільки деякі їх норми не відповідають нормам законодавства, встановленим Галузевою та обласною Угодами, звужують права та гарантії працівників. Фактично всі колективні договори розроблені на основі методичних рекомендацій і типових зразків, наданих міською організацією Профспілки. Тому досить часто тексти колективних договорів містять одні й ті ж недоречності, неточносі, помилки.
Під постійним контролем відділу освіти та міської організації Профспілки знаходяться питання охорони праці. Протягом 2023 року не зареєстровано нещасних випадків, пов’язаних з виробництвом. 
Важливим напрямком діяльності президії ради профспілки в 2023 році була робота над організаційно-статутним зміцненням міської профспілкової організації і створенням мотиваційних чинників перебування в галузевій Профспілці. Надавалася першочергово профспілкова виплата членам профспілки, рідні яких мобілізовані та служать у Зюройних Силах України  (у 2023 році така допомога була надана трьом членам профспілки: Кривич Л.А., Шульзі С.О., Кульченко О.В.). Форми проведення культурно-масової роботи: святкування Дня працівників освіти, вітання працівників до свят через місцеву газету «Вісник Сквирщини», ювілейних дат працівників-членів профспілки, придбання квітів для ювілярів, закупівля кондитерських виробів для членів профспілки та їх дітей. Сквирська міська організація Профспілки організовує виїзди освітянських колективів в театр ім..П.Саксаганського у Білій Церкві. У цьому році профспілчани побували на концерті, присвяченону Дню Незалежності України, до кінця календарного року організовується поїздка на новорічну виставу для дітей. Найбільш активними в цьому плані є профкоми Пустоварівського, Дулицького НВК, Сквирського академічного ліцею №3, Сквирського центру дитячої та юнацької творчості.
Протягом року, за ініціативи відділу освіти, керівників закладів освіти, голів профспілкових організацій члени Профспілки активно долучалися до волонтерської діяльності та підтримки Збройних сил України.
Значна увага також приділяється правовому захисту членів профспілки, адже юридичної допомоги сьогодні потребують усі. Надано консультацій  з питань дотримання законодавства про працю та оплату праці (протягом 2023 року надано 28 консультацій, в т.ч. 7 керівникам закладів освіти та працівникам централізованої бухгалтерії відділу освіти). Склалася позитивна практика надання консультацій у складних випадках спільно з працівниками обласної ради профспілки, а також при необхідності і за допомогою працівників-фахівців відділу освіти.
Основні теми консультацій:
·  проведення тарифікаціії та розподіл навчального навантаження;
– нарахування заробітної плати;
·  встановлення доплат за окремі види педагогічної діяльності;
– надання відпусток в умовах воєнного стану;

– призначення і виплата пенсій;

– соціальне страхування;

– припинення трудового договору;

– робота за сумісництвом;
· встановлення режиму роботи  та відпочинку (графіки роботи та чергування), 
Інформаційна робота – одна з ключових в організаційній діяльності профспілки. Інформаційно-довідкові матеріали направляються первинним профспілковим організаціям. Для інформаційного забезпечення міська організація Профспілки використовує комп’ютер, який дає сьогодні можливість забезпечувати необхідними довідково-інформаційними та методичними матеріалами не тільки профкомітети, а й керівників закладів освіти. Сквирська міська організація Профспілки має свою електронну адресу (skviraprofspilka@ukr.net),  що дає можливість оперативно отримувати необхідну інформацію та забезпечувати зворотній зв'язок з первинними профспілковими організаціями, соціальними партнерами, обласною Профспілкою, ЦК Профспілки. Створено сайт міської організації Профспілки, вайбер-групу «Профспілка».
Протягом жовтня-листопада 2023 року в первинних профспілкових організаціях закладів освіти громади були проведені звітні профспілкові збори. Роботу профкомів усіх організацій визнано задовільною. 

Рівень і якість вирішення усіх питань, якими опікується профспілка, значною мірою залежать від стилю, методів роботи, компетентності, відданості справі, умінню грамотно відстоювати інтереси працівників галузі - такими є більшість голів профкомів закладів освіти.
Посиленої уваги потребують питання, які постійно порушують працівники закладів освіти:
–          удосконалення дії колективних угоди та колективних договорі;
–    дотримання в усіх установах і закладах освіти норм трудового законодавства;
· виплата надбавки за престижність педагогічної праці – у граничному розмірі 30% посадового окладу (ставки заробітної плати) (постанова КМУ від 23.03.2011 № 373);
· доплата за завідування навчальними (навчально-методичними) кабінетами;
·       доплата за роботу в інклюзивних класах (групах);
·       доплата за обслуговування комп’ютерної техніки.

Сквирська міська організація Профспілки висловлює вдячність усім членам ради та президії за громадську роботу протягом 2023 року, за вміння зрозуміти і підтримати кожного, хто потребував і потребує допомоги. Дякуємо соціальному партнеру – відділу освіти Сквирської міської ради за співпрацю, взаєморозуміння та конструктивне вирішення актуальних питань.
В єдності наша сила. Де єдність, там і перемога.
08 грудня 2023 р.

Голова ради
 Сквирської міської

організації Профспілки
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